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I  Общие дань

/ 5 настоящем Выпуске got / рабочие чертежи сборных Железобетонных предварительно 
напряженных подстроишь мх балок для покрытий здании бескроноВых цехов с проблей 
из рулонных материалов пролетами /г,/5 ч/8 м и шагом колонн /2 м, на которь/е опираются 
через, 6м стропильные Железобетонные балки. Подстропильные балки предусмотрены вы­
сотой /зоонм (для опирония но них стропильных балок с унифицированной Высотой на 
опоре 800мм) и высотой /зоомн (для опирония стропильных балок более тяжелых 
Покрытий с унифицированной высотой 800мм. и высотой /ООО мм) 
ранный выпуск w разработан взамен выпуска I  серии ПК-ос/7. 

г  Марки балок обозначены буквами 66у  определяющими тип балок, и цифрами or /go 6, 
например ббн-з. Цисрра условно определяет несущую способность балки. 3  марках балок, 
предназначенных для установки 6 крайних пролетах и  пролетах, примыкающих к тем­
пературным швам, добавлена буква К, например, ббн-зк. балки Высотой /всюмм, 
предназначенные для опирония стропильных балок высотой на опоре /ооомм, за­
маркированы теми Же марками с дополнительной буквой Я, например ббн-яя, 6бн-5як, 
Сортамент подстропильных балок дан В табл. / технико-экономические показатели в  табл. В

таблица  /
Сортамент подстропильных балок_________

М арка балки Нормативная 
сосредоточенноя 
нагрузка, т

Расчетная 
сосредоточенная 

погрузка, 7
Рядовой 

(шаг колонн 
18м)

Укороченной 
[шаг колонн 

и. 5 м)

66Н-/ 66Н-/К 35 чз
66Н-2 66Н-2к в/ 5/

66Н-3,66Н-ЗЯ ббН-Зк, 66Н-ЗЯК 5/ 68
66Н-Ч ббн-4я 66Н-Чк, 66н- в як 58 7/
66Н-5,66H-S/? 66H-SK, 66Н-5ЯК 63 78
66 н -6, ббН - бя 66Н-6К,.66Н-6ЯК 74 9!

Примечание: 3  сосредоточенную нагрузку Включены опорные реакции двух стро­

пильных балок с учетом их собственною Веса и нагрузки от под­
весного транспорта. Собственнь/й вес подстропильной балки учтен 

В расчете и не Входит б сосредоточенную нагрузку данную В таблице.

3. балки армированы пучковой арматурой из высокопрочной углеродистой проволоки 

диаметром 5мм по ГОСТ 7348-55. Натяжение арматурных пучков /роизводится с 

помощью гидравлических домкратов двойного действия. Янкеровка пучковой 

арматуры осуществляется посредством стальны х онкернь/х колодок и пробок.
в. Для предотвращения поворота балки при несиметричной нагрузке (монтажный 

случай и  gp.Jj после установки стропильных балок к последним долЖны бы ть 
приварены дпоры из уголков, как показано на листе 8.

5. балки запроектированы с  учетом опирония н а  типовые Железобетонные ко­
лонны. брепление балок к колоннам осуществляется приваркой к закладным 

листам  колонн
6. брепжние стропильных балок к подстропильным производится при помощи 

анкерных болтов, расположенных на опорах и в  середине подстропильных 
балок, и приварки шайб.

7. Поперечные температурные швы в  зданиях осущ ествляю тся при помощи 
спаренных колонн и стропильных балок, устанавливаемых на 
псдстропильные балки.
При разработке конструкций зданий бескрановых цехов с шагом колонн 
18м. принята в  качестве типового решения схема здания без продоль­
ных температурных швов, температурные деформации покрытия В попе­
речном направлении Здания воспринимаются колоннами, которые рассчи­
ты ваю тся с учетом поворота фундаментов.

таблица В
техника-экономические показатели 

подстропильных балок

Я?
п/п

Марко
балки

Марка
бетона

бес
балки, т

Объем 
бетона, м3

вес
стали, кг

7 6677-7 <700 /0,0 40 540
г 6677-г чоо /а о 40 564
3 66Н-3 нею 77.4 4.67 600
ч 66н-4 чоо 7/.Ч 4.67 638
5 66Н-5 400 П.Ч 457 688
6 66Н-6 500 п.ч 457 707
7 66Н-7/Г чоо то 4.0 558
a ббн-гк чоо /0.0 4.0 582
9 ббН-Зп чоо 77.4 467 6/8

/0 ббн-4к Чоо /7.4 4.67 656
// 66Н-5К чоо /14 4.57 707
78 6677-6К 500 /14 457 786
73 66Н-ЗЯ Чоо /0. 8 4.34 589
74 6677-46 400 /0.8 4.34 687
/5 66Н-57) чоо 70.8 4,34 677
76 66Н-6Я 500 70.8 4.34 696
/7 ббн-зяк Чоо 70.8 4.39 607
/8 66Н-46К чоо /0.8 Ч.ЗУ 645
/9 66Н-5ЯК Чоо /0.8 УЗУ 695
и 66Н-6ЯК 500 /0.8 УЗУ 774

Ж Р а с ч е т  б а ш  и  н а гр у з к и

8. Расчет подстропильных балок произведен по „ L/нструкции по проектированию 

предварительно напряженных Железобетонных конструкций "(CH/057J.

9. Порка бетона всю, а  для 66Н-6, 66Н-бк, ббн-бя и 66Н-6 як soo.  ̂
Нормативное сопротивление напрягаемой проволоки принято /7 0 0 0  *г/см.

/0. Коэффициент условий роботы при расчете балок по несущей способности 

принят ровным 1.

ТА Пояснительная записка.
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/г. По степени опасности образования трещин балки отнесены ко второй 
категории трещиностойкости.

/2. Подстропильные балки рассчитаны на сосредоточенную нагрузку, прило­
женную S  середине пролета, согласно таблице t
При несимметричном нагружении подстропильных балок, что имеет тестов  
случае опирония но подстропильную балку стропильных конструкций роз­
ных пролетов, условную приведенную сосредоточенную нагрузку Ну для подбо­
р а  норки падстропшьноб балки по табл. / определяют по формуле:

ъ *  #  /
Где £  -  равнодействующая опорных давлений стропильных конструкций 
(равная сунне опорных давлений); коэффициент,зависящий от
эксцентриситета ровнодействующей,, с  " (см. тобл. 3).

/Паблица в
Значение коэфеС в зависимости 

о т  величины

..С ', см о S Ю /5 20 25

оС / 0,9 0.8 0.7 Об 05

При нагруЖении подстропильной балки односторонней нагрузкой По, 
марка подстропильной. балки принимается по табл. / из того условия, 
что расчетная сосредоточенная нагрузка, принимаемой балки должна 
бы/ь больше величины 2.0 По, Где Ро -дрттическоя расчетная односторонняя 
нагрузка. . . .
Пример подбора подстропильной балки, погруж енной 

не симметричной нагрузкой.

Расчетные нагрузки о т  опорных давлений стропильных конструкций 
составляют Зви/8г и приложено/ с эксцентриситетами погвсм. 

£= 39ч/8-52т;..

с-. l± z i^ p l£ .77c„

~ ^  Г 0.9 - ^-35 аВ  • f7,7-Sj-0,S‘,6  

'% '*£-=  Ш б  = 6 1 £ г ................

Принимаем.подстропильную балку бдн-з, для которой расчетная 

сосредоточенная нагрузка ровна 62т>Ру, те . 62т >6/.5т.

Ж изготовление и приемка болом
/з L/зготовление балок предусматривается в  условиях заводов Железобетон­

ных изделий или оборудованных полигонов для изготовления сборного Железобетона.
А. t/згоТовление балок должно производиться/! соответствии с требованиями,, технических, 

условий на изготовление и приемку сборных Железобетонных и бетонных конструкций 
и деталей " Сен/-57]н„ временной инструкции по технологии изготовления предваритель­
но напряженных Железобетонных конструкций '* /ТС и Я СССР, /959г  

/5. балки бетонируются в положении., плашмя" 8  стальной или высококачествен- 
ной деревянной опалубке. Опалубка должна обладать достаточной Жесткостью и 
иметь отверс/ия для временного закрепления гайками ш и болтами закладных 
деталей в проектном положении.
Допускается изготовление белок 6  вертикальном (рабочем) положении.____________

/ь. Образование каналов для пропуска арматурных пучков рекомендуется осущест- - 
влять при помощи извлекаемых из беТона каналообразователей в виде гладких 
резиновых шлангов со стальным сердечником (стержнем)внутри.
Должно быть обращено особое внимание на соблюдение проектного положения 
каналов. АТриволинейнь/й участок каналов образуется при помощи закладной 
стальной тонкостенной трубки.

/7 После достижения бетоном 807о /Губикобои прочности балку извлекают из опалубки 
кантую т в  вертикальное /рабочее] положение и  переносят к месту, где 
будет производиться натяжение пучков.

(8 Натяжение осуществляется двумя гидравлическими домкратами после дости­
жения бетоном 90°/о кубиковой прочности ]см. рабочие чертежу). Домкраты нужно 
расположить так, чтобь / их продольная ось строю  совпадала с  осью лучка. 
Определение силы натяж ения производится по тарированному манометру; 
дополнительный контроль осуществляется по величине удлинения проволок. 
Порядок и силы натяЖения отдельных пучков указаны  в чертежах идолЖ-

Стр.
3

ны строго соблюдаться
/9. При бетонировании балки вположении,, плашмя* кантовка балки в  положение 

„но ребро" должна осущ ествляться гутем  поворота балки вокруг ее ниЖнегореб­
ра. Поборот осуществляется захватом за верхнюю полку балки не менее чем в  четы­
р ех  точ ках . По усмотрению изготовителя для этой  цели в  верхней палке балки 
с боковой ее стороны могут бд/ть заложены петли из круглой стали Ф /2мм.

го. Заполнение каналов цементным тестом  производится ростворонасосом, при 
этом  должна бы ть обеспечена подача раствора в  каждый канол за время не более 
/Оминут при давлении S'6 атмоарер. //арка цементного те ста  должна быть не 
ниЖе зоо. Цементное тесто подается в  канал по шлангу через отверстие 
6  анкерной пробке, инъецирование продолжается до те х  пор пока вытекающее 
из канала цементное тесто перестанет содержать воздушные пузырьки, для теста применя­
ется цемент той Же или более высокой моркц что и для бетона балки, цемент должен 
быть просеян через сиТо с отверстиями 8  с8ету /2 мм. Применяется тесто  при 
отношении я/ц - о. П по весу.
Приготовленное тес/о следует израсходовать 8  течение. 80минут с момента затво- 
рения. Применение хлористого кальция 8 качестве ускорителя твердения 
те ста  не допускается. 3холодный период времени далЖны быть (изданы 
условия для твердения цементного те с та  в  каналах.

2/. После окончания всех работ по изготовлению балок до их монтаЖо должна
быть произведено защ ита стальны х анкерных элементов /в торцах балок]
От коррозии. С  этой  целью анкерные устройства напрягаемых пучков- анкер­
ные пробки, колодки и распределительные листы должны быть обетониро­
ваны цементным раствором вровень с торцами балки.

22. Приемка балок долж на производиться с соблюдением требований „ /Технических 
условий на изготовление и приемку сборных Железобетонных и бетонных кон­
струкций и деталей (сн/-57] Отклонения размеров балок о т установленных
в рабочих чертежах не должны превышать по Высоте и ширине сечения и по 
размерам защитного слоя рабочей ррматурЬ/±5 мм.
Отклонение размера балки по длине не должно превышать//Омм.

23. Внеш ний вид балок должен удовлетворять следующим требованиям.-
ц/ боковые поверхности долЖны быть плоскими, кривизна допускается 

не более вмм. на /м по длине и вмм. по всей длине балки:
б] околы углов допускаю тся н а  глубину не более/О мм.;
в] раковины допускаются диаметром до /5мм. и глубиной до 5мм не 

более двух на /м длины одной грани элемента и не более четырех на 
/п длины одновременно на всех гранях элемента;

г] обнажение хомутов на поверхности элементов не допускается.
у) лицевые поверхности закладных деталей из листовой стали должны 

быть чистыми, без наплывов бетоно и не должны отклоняться о т поверх­

ности проектного положения более

тд
&59

чем / 2 мм и по длине ~ 5 мм.
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гк Отклонения размероБ закладных деталей и их Внешний Вид принимаются по 
техническим условиям изготовления стальнъ/х конструкций.
Ликерные колодки и пробки изготавливаются с допусками, указанными но чертеже.

/у. Подъем и  переЗозю балок.
г&. Подъем и перевозка готовых балок могут производиться только после дос­

тижения цементным тестам В канолах прочности не ниЖе /вокг/сп1

-С н
а) при KOHmoSuHUU

6) при подъеме
Рис. / Схемы строповки балок.

гб. Строповка балок при подъеме б  Вертикальном положении производится с помощью 
закладных рубок м8 пу7ем пропуско В них металлических стержней с применением 
прокладок для предохранения от повреждений ребер Верхнего пояса {рис. Г).

_ 27 Перевозка и хранение балок производятся В положениина ребро" рои этом
балки опираются но две опоры и развязываются или находятся S  ограничительных 
рамках (рис. газ).

Рис. 8 Схема перевозки балки 
на автомашине с прицепом.

Стр.
организации работ и при монтоЖе балок, должны соблюдаться указания па монтажу 
сборных Железобетонных конструкций, (применительно к Железобетонным белком), 
приведенные 6 упомянутых 9/07-56, о такЖе В.. /Технических условиях на 
произбодс/Во и приемку строительных и мантаЖных робот "( T9//7-5$ раздел у).

29. При установке балок но колонны до их выверки и крепления к закладному листу 
колонны при помощи сварных и/вов, балки должны быть временно закреплены к 
оголовкам колонн при помощи инвентарных съемных приспособлений, обеспечиваю­
щих безопасность работ и выверку положения балок.

30. При установке балок на колонны риски, нанесенные краской на концах балок 
(набоковь/х поверхностях), должны совпадать с рисками на закладном листе

9

верха оголовка колонны

П_ Контроль прочности и качества изготовления.
3/. Рри изготовлении балок должен осуществляться систематический контроль прочности 

беюна и арматуры в  соответствии с указаниями стандарта „ Детали Железобетонные 
сборные; методы испытаний и оценки прочности Жесткости и трещиностойкости*
(ГОСТ 8829-58) Следует вести постоянный контроль за технологией изготовления 
балок, а  также за строгим соответствием их рабочим чертежам, 

зг. Зсе работы по заготовке арматуры, арматурных пучков и закладных деталей, их 
установке в опалубку, бетонированию балок, натяжению и закреплению пучков и 
заполнению каналов цементным тестом, а  также наблюдение за изготовленными 
конструкциями, их хранением и перевозкой должны производиться под контролем 
ответственного лица из инженерно- технического персонала предприятия и  
регистрироваться в Журнале работ.

33 3 журнал работ заносят следующие сведения'.
а) о приемке всех скрытых работ при изготовлении ненапряженнЬ/х Железо­

бетонных элементов балок;
б) номера домкратов и манометров, д о ту  их тарировки;
в) хароктерисТики пучковой арматуры (временное сопротивление но разрыв 

и модель упругости).
eg силы натяжения пучков и запрессовки пробок, порядок натяжения пучков • 

и. т . д.
д)Зад и марку цемента и Водоцементное отношение для теста, применяемого 

для заполнения каналов, дату заполнения каналов тестом, температуру воз­
духа, при которой происходило Вызревание те ста  6  канолах до приобретения 

им необходимой прочности, результате/ испытания контрольных цементных кубиков.

Рис.З Схема перевозки балки 
на Ж. д. платсрорме.

Z  М о н т о З  балок,

28. Монтаж подстропильных балок должен производиться по технологическим пра­
вилам, разработанным в проекте организации работ. Проектные материалы по 
производству монтаЖных работ должны быть разработаны в объеме, предусмот­
ренном п.п. 36S8- „ Указаний по применению сборных Железобетонных конструк­
ций и деталей в строительстве* (9/07-56). При разработке проектов. ТД Пояснительная зс/писка.

ПК-0Н7 Выпуск \Щ
Лист Гmg
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^ з & ы с гд м д га : Ъ в та я е Г/  / Ъ сз со д  т л п е р и р м о Ь  р/р

о д н у  б а л к у
Парко , 
валки \ъыод-Ъетаиь

Ш ич.шт. вес
Кб

н
листа

■ */ a 29Я
a SO

Об 4 /д/3
/76 /7*4

66H-J т? 1 / /6 А5,/7
нд * 4.0
но 5 3,6
о/о 1 / 36
АН2 /а 30
ан4 JO asp?

Отозо: 1 mt

Парка
боитко

весбалкат
НоркадеюноОбвепбётотIt*

весС7ШиКб
бвн-1 /0.0 4оо 4.0 s4o

Стр
7

/*> з - д . /Ь 4-4 По 6-6

Осй симметрии

-г б б Н -1

■зарг

/ ? о д 9 д о к  a  c u j &  

н а т я ж е н и я  п у ч к о б

ЛрипечаниЯ
/  данаид/ диомет/оомЗОмн? ~для пропуска арматурных: рлучко6  ̂

выполняются с помощью извлекхгемЬлх каноигообрхазо осттелеи 
криволинейные участки каналов вд/лолняются с помощью 
Закладных тонкое теннЬ/сс трубок /77

2. натяоЮ ение пучков п р о и зв о д и тся  при Ъ рстиы Сении бетон ом  
куба кодой прочности  не нио/се аоке/ем н

3. Натяо/сение коыедоео ril/хкр производится^ 'двумя ео&робаго- 
ческими дом/сротами овоинобо действия одновременно
с дбусс КОАНЦОО. _ , ,

4. После инзециро бани* канолой. онкерцЫе устройство норряеаепь/сс пучков - анкерные пробки, колоски и распредели теи/онЫе листа обетонировать цементным раствором вровень „  0Лстарцами балки (~смотрите пояснительную записку пункт Щ/
б. После натяысения пучков и запрессовки пробок лроболоки 

отрезать > на расстоянии <Э-/Осм о т колодки и олтоенуть.
6. Арматурный чертеыс 'ран т  листе арматурные каркасы и пучки 

поодолок но листах Р'Ф Л закладные и анкерные детали 
на листах /6 и 17.

Норка
балки

Столь еорячека- 
чанная круелая 

Cm3
Cm SSP2C 

пост 73/4- 65
дЫСОК&лроу.

проволока 
ЪсТ 7346-63

Стань прокатная  
Слов

4нк&?л
racetecизстали
J Sfbcm

/05067

Анкерн.
пробкиизстали

/050-6?

веесо
стали

Кбв[ мм
U/ПОдС

флгл/
1/706С

Ф ,т
Цтовс

ОрофилЬ Сюьв
6 2р бпл /2пл /5па 376 5-Ю 5-/2 7ду5&

J55 H -/ воя 9.6 70,6 4ор 4б,в т е 209,3 т о т а 65,7 4,6 5,6 0£_ 66J 25,0 S O 639.7 m
т $

/ХхТстропилвнаЯ балка ббН-1 
Опаигубочно -  маркировочный чертеыс^детали, 
выборки,  раоосбд мотериоиюб и общие данные.

7К-ОР Ч7_
выпуск ж/

Аист б



M
b/

nu
/s

ne
w

V
i/v

i/н
а

£ f
Cmp.

6

Спецификация ш рт соб t/ap- 

гтатурнЬ/сс пучкоб Ю t балку

Марко
далки

Марка каркасе 
и армат.
пучка

'Кол.
шт.

бее
JCO

//
листа

66H-J

AJ-/ / 39,2
*3-2 4 Ш
Af-4 М? &А
АЗ-6 6 6ф
АЗ-6 4 7,6

77,
72

/Ьчо 6 646
&-?з /6 72,6

| | 23 4 0,4
26 6 /,6
27 4 70.0

ПН2 4 726J0
пнз / 37,д

Цтоео: 426,6

П р и м е ч а н и я :

J. Лрматс/р и&с коркоси и арматурной 
л уч к и  77ан& /уо игистасс Н и  78.

Z  бачалообрслзоботели наклошЬ/сс пучкоб при- 
б язатб  к  /юперечн&м стсралсням коркасоб 
£ -2  бязоибнои лробалокои и  лодлсретб фик­
сатор ам и  <лз проволоки 0 4  ~ Омм.

~  G 6 H - I

ж
№ 9

/?одотропилЬная обж а _ 56Н-1 
Лрматурний черт cote,

-Ж -О Р О  _  
"б& пуск V*

Л и ст I .4

L
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канал to 030 
ОЛЯ лролуска
Ct̂ M°'nutf̂ Hf Jt

n o  г - г По з -з

стр.
0

П о  4*4 П 0 5 - 5

у  Deb сим м етрии

4

б в н -< г

3 Широко закладнб/х Demo леи
нс/ ос

Расход материалов но  
од ми да як и

Марла
балки

Марка, 
галлуб- нас/ 
де?али

6ВН-2

М/
М4
ms
Мб
М7
мд
МО
М/0

лиг
лиг

ка/ич.
ш/п.

/г
/г

Отаго

dec
ко

29.2
д.б
/8.6

/7.4
З.Я
4о
з.ь
3.6
0.0

30.0

и
ласта

Марка 
бал/и

Вес
5ал§и

Марка
бетона

0б9ем
бетона

м*

Вес
стали

ко
65н-г /6.0 4оо 4.0 564

Примечания
/. Доналд/ диаметрон 50 мм для про­

пуска с/p/чатурнЬ/х о у и Мод дь/лолня* 
штел с помоицанз издлекаемо/л Дана- 
ло образ о дат елей; кр адолинеинд/е 
участки капалоS ob/лолнян/тся с по- 
МОщЬ/о заклабнд/х тонко стен но/ас 
тр у док м 7.

£ Штяр/сение луч к од произЗодс/тся̂  ори 
достиорении детоном Дудикодои лроч- 
ноет и не ниоДе Збб кл/с„ г  

3. Матяс&енае каждого лучка лроиздодиГ- 
ся дбимя гидра дли чески ми домкрата­
ми дьоиного деистдия, одноЗременно 
С ддух к'онцод.

4 После инъециродоная канал од анкермд/е 
устроистда наорлгоемО/л лучкод анкер­
ные пробки, колодки и раелределителв- 
нд/е листд/ абетониробатб цемемт- 
Mb/н растдором дроденЬ с горцами далки 
(см. ла лен иге л о ну/о зооиски л.д/J 

S. После нотялДения лучкод и зоорессод-
omb на рас - 
и отогнуто.

к и ородок лродолоки отрезать на рас­
стоянии д-/0 см. отколооки

б. Урматурнд/и чергеоДс дан на листе б 
орматурнЬ/е каркаса/ и лучки лродо- 
лок -на листах //а /6, закладнд/е и 
анкернд/е детали на листал /д а /?.

В а/Зорка стали н а  одни бияд<

Марка
балки

Ббн-г

СталЬ гор/гчока- та рал кршлал Cm. гз  рос 
^ /Р & Щ росг тз/4-ss

£0.9
го
3.0

//того

70.3

Чдгеаколроурч* грасолаЛс/ лас/ TJPS -so
0, нн

Оал /гол
4/0.6

/£/?/>
&#Л/
5ГО

209.3 /7£.£ /70.3
итога

С/лОЛЬ apt
urn.

ск а тн а я
3

6s /О
S3.7

Пре Филд
£*/г
6.2

1 м * г р в
72  1 0.2

(/того

7/.Э

Щ7'
•о е/3 толи
4сг

]ара$ки г  из Ноли
Pi
/050-57
30.0

Р01Т /05О‘57
д.Р

Всего
стали
kfi

663.7

Т А
/359

Подстропильная балка 65М -6. 
Опалудочно- мар к ирод о чнЬ/и чертецЬ, детали 
Sb/dopku, расход мс/териалод и общие дамнь/е

ПД-0/-/7
Во/оускМ

Л и ст

/̂ллялЛл̂,,
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1к
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П ц
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И

/30 /30 /30 /30 А>

ПоЗ-Э
Узел /7 П о /-/ пол-л

Иц
Чэ

5 *
$|!

1 С;>1
1̂4С

>5!!» чс.|Л

-Спецификации kankocoS а а/?*д- 
JPy/ШШх пичкоона одну 3# 4 ки

Норке
кол­
ки

Марлакарламиарма-турногс,%/ш
калии.
штул

бее
кп

4/
листа

к-/ / 80.2
к-2 к 86.8
ч /4 8.4

ББН-2 к-5 5 8/0
к-8 4 7.6
к-/о 6 34.6

///2к-/з /6 /28
4 1/4

it-» б /8
i b 7 4 /0.0
он-/ г 80.8
ПН-2 4 /26.0

О/поео: h94

/
I

Ррм'атурнО/е каркасе/ и арматурнб/е пучки данд/ на /истая //, /2: 
ксналоабразоЁатели9 наклониь/сс пучков притязать к поперечн8/м 
cmepj/сннм каркасоо к-2 онзалЬнои просом о Нои и подперет ь
фиксаторами из проёолоки ft 4 -6  мм

Подстропильной дол ко БбН-У. 
ЯрматурнЬ/и черт вор

л/г-е/-/?—
вй/пуск Ш

/959 J7ucm б

СЗерила: Пацбервз.
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Парка
валки Ждетали

Ш.
Шл).

Вес
Кг. ь

П/ 2 23.2
П4 2 8.8
П5 i Ш

бвнв ПВ 2 / и
ввн-4- Ю 2 3.2

не 4 и
Н9 2 В.В
М/0 / 3.5
т /2 8.0

/2 30.0

С/т020! М1.3 i -  .1

ft
n

Парка
балки

ВВС
балки

т.

Парка
бето­на

оошбетна
М.

Вес
СталиКг

ббн-З /U ho 4,5; воо
БбН- i //4 loo 4 в; 836

Щш ло

тл&

/ ix * '
66ИЗ Ш 4-

1 25 д/
2 25 31

* 3 32 36
4 3/ 37
5 31 30
8 3/ 36

П р и м ^ и о н и я :

L Каналы диаметром 50tin. для прописка арматирннхпччкоб ды- 
.ролняются с понси/ью up6л екаеных каналооорозоватале/пкриОрли. 
бедные участки Кандлов выполняются с помощью закладныхтом к ост енных т, уатяо/сение пучко< 

л ■ ~ ? V ‘
п̂ОоизЁодится при достио/сениа бетоном

В ы б о р га  c/VQ/nj

Порядок патяо/сепия пуцкоВ 

Нс/ о д н у  балку

кубикобоч прочности не ниже Збокф... ~,а3 натяусение Кафдого лучка производится дбумя 2идровлическими 
домкратами двойного действия одновременно с обоиос сторон 

U После инъецирования Каналов анкерные устройства напряэ/сен- 
ныэс руцкоб- анкернь/е пробки Колодки и распределительные 
листы обетонировать (/енентнь/м раствором вровень с торцами 
балки у. см. пояснительную записку п. щ 

в. После натяорения пучков и запрессовки пробок рроволоки от- 
резатЬ на расстоянии 8-/осп. отШладки и отогнуть 

6. ПрнатурныО цертео/с дан на листе 8 арматурные каркасы и 
пучки проволок на листах //./2 Закладные и анкерные Теп

Парка
СталЬ 2орячеко 
тайная круглая Cm. 25Г2С 

ГОСТ 73/6.65
Ынсоколрт ноя nposm кагост?т-ьг Сталь прокатная Cm3 К г<олрОК правки Всего

балки «pH И. Ф МП Ото Ф Мм.L/гого Профиль UrOZQ
из

Стало
: чз 

Стали Стали
8 20 о т 6щ !2ла /Вол 57В 6*/0 в*/2 Трубы М̂во-З? ф .р Кг.

666-3 66.В 3.6 762 Ш ш /&,2 2Ш /7S.B /766 55.7 82 72 0.2 7/3 30.0 6.0 600./

66и -и 668 3.6 76.1 ho ш /Щ г/1г РА2 бв.7 %2 7.2 0.2 7/3 <30.0 60 637.7

детали на листах /ей /7.

тд
/358-

Подстропильные белки 55//-J 5&н- 4 п к -о н / г
Выпуск /м

Лист

Г'Л ,о .о -





т _Sd/ShpAra заАиаОнд/сс деталей Раезсод л/оте/эос/лоб н о

\ч

т - 6

МорАа 
fofyqd- 
гаа бе­тона

Конау.
CUT.

б е с
А г .

А гг г гэ,г
М У г <$6

A fS У /6 .6

М б г П У

А/7 г 6,г
Л/6 У Р о

М Р г 6 .6
м /о / 6 .6

JPM* А 7.0

£ # У /4 6S.O

А/того /з у з

//

Я ,
/7

Р/архо
банАи

бес
боИАЦ

т
Марна
бетона

Объем
бетонан *

Sec
стана
А г

63//-5 /4.4 Уоо У.67 66S
6S//-6 //.4 SOO У.67 707

f if i t f -S j 6 & // -S

С ш б /

/?О ор/е у о н и я :

•с а н  орнатурнЬ/сс.

П о р я д о к  н о тяо/сер ш  оз/чаоЗ

ОоряН-КОдЬр
рууна

M if
56/4-366Н-6

/ 30 36
г 30 зр
3 30 ЗР
4 36 ЗР
S 36 33
б 3S ЗУ
7 3S 37

А/орАо 
бон АО

Станд горячели- тонея̂  А/эргная
Ст г з г г с  

ГОСТ 73/9- 33 Зд/сохо/юоу- нан npo/Toso- ко/2?СГ73/333
СтаяЬ ороАатная 

СоЗ
Зн/ге/хнд/елвУоЗна03 cm4U 05ГОС 7
'ОХ,>3?

Знне/о- У3/е /юана аз
ЖfOSO-S?

Sceeoстана
Агф л/н

(/row
Ф. нн

/Авен
Ф.НН

//того
Рродоаиб

{/тог*.6 го бон £пибон SrS <?*/о 6=/г ТоаЗд/
5S//-S 66,79.6 76.3 95,о 9г. 9 233./ г9з,7293.733,7 б.г ‘г г а г 7/3 33,0 7.0 бббУ
SS//-6 66,79.6 76.393,09г,9егр 253,/гвУбгеУ,б 33,7 8,г 7,г о,г 7/3 33,0 7.0 707.3

S  Росне на тяа/сения лачАоб и заорессобАс/ оробОА оробо- 
hoau отреза тб на расстоянии 6 - /оел/, от АояорАи и отогнутб.

6. онрлгатурнд/и чергер/с дан но яис/ое /О, арнатирнЬ/е 
Аарласб/ и луч Ас/ оюрбоноА на я ас/лая //,/£. ЗоАнод- 
нб/е и онАернб/е детая а - на яас/лах 46, 47.

/РЗР

Оодс/гюооияОнЬ/е банАи 66//-S; бб//-6  
Опониооуно- нарлиро&оунб/д чер/oeqfc, детали,
бд/йорки, расход наяерс/аноб а  доннд/е

общие
W -0/-/Z- вО//)УсА к//
J7UCT 4?



I /7
?е

хш
А

/Г -/

I/
Л -/

АорАасб/A-/3 /?ра- 
Зяздтб а  Зерго- 
Аох6а6/а/  /сдр/гасал 
3-/2 Зо Зеехт&ул&х

---------^ Щ6
/?роЗззо/6 А ^ / г?

/Г-/3 I 
у/ШТ.в/

J E
л--р

/tepeceve//w стер. 
ctfe/A?а

А-/е,

/Г-AS//

/г-#
4/о

д :
U Z
з а л

и м

/?//<? &s 6/T//-S

/Ш  d/я 56//-Р

/Г-3
/ш /г/

- АГ-/3 7/и/Г У/

ж

V
/I

Т/Зба? о ?  

_ зт-е

/зо, Ж

/

К-31

?

Х -/
гоо.

" -4

Е

Л к
О

/Г-7

ч\ A--J

/Г-/
7?о А /

■И

723?

/?/уг
<рЗб£//6

Ам з 
рзяЗЗА-б

fa/*//
Осб сал/л/егрдд /7оЗ-3

(/зе/J? 4/0

А-9
/ш г.г/ 3200 376 У 370

Coe/zumis/roi/i/j? лорАосоЗ 0  о/элтогур -
нб/х qj/ vaoS  //с/ о&//£/ Залл-д

W3 0X0 3S//-S-

/7//3 с?/Х А3//~3

Узе/f /3

//9SO

/?Р//А/3 У/7//СУ9

%ЮХ<7S0XA0А/арха//тарлосс
'4%$*

/Гох.. wryx бесАГ j/яхасго/

S3//-S

А-/ / 392

",
/2

A-J 4 92.0
А-4 /9 3.4
/Г-7 7 93.3
А-9 4 /O.S
А-/2 3 43.2
А-/3 /3 /2.3
1! ч» 8

as 4 0.4
as 3 /.3
27 4 /0.0

/W2 3 Ж 7
ОРЗ 4 /S/.2//того SSSM

Ш2
А-/А-3;А‘4/А-7у/Г-У/Х-/г;Х-в0
&§№&• '3/2.4

//./2
ОРЗ 7 2S4.6

С/того 377.6
/ .  зРрргатрроб/е АарАасА/a арл/агуряд/е oyyAa 
. 40//6/ #a xacrax MB 

2. АшолооАразоЗ&гем/ aoA/op/od/x лууАоЗ
лре/Зхзагб А яолере/Ад//* crepc/смял/ Аи/> 
ХасоЗ А-3 Зязсмднои /робохоАоо 0 / 
риАсагором/ аз лрооо/оАи 0

*/7?6 тд
19S9

Лодстро/?шЬнЬ/е бамАо £&//-$ &3W-&
с#/р/уотрр//6/(У /ер/оес/Ь

/7Р-0/-/У 
б Шуе а  Ш
3(/сг /О
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М3 ,/50. 800x55'-17000

moo
К -1

К-5; К - 6

Л-8

Стр.
Тб

К-£ ;  К З

К -1

Норка
карт-со

Спецификация арматоры < 
но один каркас

Выборка арматуры на один каркас
А'-
поъ. Эскиз Фнм

с
нм

0
а/г фнм.

Вес
КГ.

K-i
1 . ИЖ -. 76 ПЛ гпао г 6 8.8
в 170 6 по 58 Шпл 37.0

итого 39.8

Н-В
г ТЧТП 6 5450 3 6 /1.1
4 i860 6 I860 87 18ЛЛ то.е
6 Mil! шпл 5950 8 итого 81.7

/f-з
3 с к. быше 6 5750 3 6 784
5 ....ШД . 6 1450 87 /8ЛЛ Т0£
6 Сн. быше /гол 59S0 8 итого 83.0

A-V
7 : ж 6 700 8 6 0.6
б ПО 6 140 4
9 ..т , 6 го 8

ns
ГО 360 ПС Л л !гео 8 6 о.з
11 15лл €70 г Шпл /79
гг .....110 , 6 170 8 Шаго тв. г
73 1блл 1100 48
14 ПО{КЛ= * 0  \ко /блл f4S0 Г

К-6

и сн. Выше 76 Л Л 670 г е о.з
/г 6 170 9 ШЛ 785
13 ------„------ 1блл //00 8 итого /88
14 " 7ЛП 16лл т о 1
15 7760 Тр̂ го 1бпл 7460 8

Л-7

11 сн быше 16 п л СЮ г 6 0.3
18 — ,,— 6 170 9 Шпл 13.1
13 — //— Шпл 7100 8 итого /3.7
15 ---"— f,~d.—*--- /Сол т о 8
16

&50
К-50 yso Шпл 7гго /

6-8
17 670 блл S10 5 блл\ 1,9
18 ЧТО блл 470 8
19 300 блл 300 8
го 580'....." блл 580 В

К-9
17 Сн быше блл С70 15 6пл\ 8.7
го Сн Выше блл 580 8
81 блл 500 8

К -9

го so со5060 5060 50 605060 60

ч  ̂*

700

го

U

А-У (фиксатор)

Примечания сн на листе /в.

ТА Яркатарные каркасы с Л-1 по Л-9
ПК- 01-17 
1ЫП9СК YJ1

Спецификация Лист 11
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П р и м е ч а н и я
I Лрпатурные каркасЬ/ должны изготовляться при 

попощи точечной сварки 6 соответствии с Техни­
ческими условиями ТУ73-56 и „ указаниями по тех­
нологии электросварки apnamypbi fen. бет, кон-
струщии п [мспмхп-мсэс] <

3. В каркасах К5-к7 стерf  ни поз. 13 лриваритЬ 
дуговой сваркой к стержням лоз./Ни 16. 

з. В местах, где арматурные пучки перевязаны прово­
локой, установить спирали длиной30-40мм.

тд

порт
кор-
коса

Спецификация аркатуры 
на один каркас и п у ч о к

Выборка ар на­туры на один 
каркас и пучок

Ы*
лоз. Эскиз фtin енм Л

ШТ.
фмм Вес

КГ.

К-Ю

/г по 6 ПО 5 б 0.2
17 то бпл £70 5 бпл 1.7
18 470 бпл 470 6 1блл 3.9
19 300 бпл 300 г итого 58
го 530 бпл 520 г
гг 670 V/?F̂ 1бпл т о г

611

/г cm. Some б ПО б 6 0.2
и —  „— бпл £70 5 бпл 1.7
18 __„__ бпл 470 б 16лл 4.6
19 __„__ бпл 300 г ито 6-5
го ■ . // — 1 ■■■■ — бпл 520 г
гз шп -ар» 1впл то 2

612

/г сп. Выше 6 170 5 6 0.2
и ■■ ■■ J/-- бпл £70 13 бпл 2.4
го — ff -- бпл 520 2 /бол 4.6
т __„__ бпл 500 г итого 7.2
гз -- и- 16пл то 2

К-13
и с к. выше бпл 670 5 бпл| а г
гн 280 бпл 280 1

*}?>

1 |

I I

!* •

гз г- т 6 330 1 б 0 J
86 б то 1 б 0.3
г7 /то бпл гто 1 блл 25

ПН1
38 /зеоо 5тВ тоо 12 г 0.09
гз гво г 250 14 5 ТВ 25.2

итого SS.3

пне
28 сп. Выше ST8 13600 15 2 0.09
29 ---„-- г 250 14 5TS 31.40итого 3/. 5

пнз
28 см. Выше 5т8 13600 18 2 0.09
29 — „— г 250 14 5Т8 37.70

(/ТОГО 37.8

Лрпотурные каркасы с в-Шло 6-/3 
лрмотурные лучки с ли / по пнз, 
______ Спецификация______

ЛК-01-17 
ВЫПУСКЖ
Лист 18



Спецификация кормасоВ и арматурных пучкоВ 
на одну балку

Сгр . 
17

Норка
Валки is

Кол.
ШТ.

Бес
КГ.

Ы—
листа 1! каркаса и арма­турного 

пучка

Кол.
ШТ.

Вес
КГ.

А/5
листа

5БН-,к

К- 1 1 39. г

ft.ts

I4»с ^s i
•о 1

25 У О.Ч

11,12
К-2 Ч 86.8 i 26 6 18
к-ч ТЧ 8.4 27 У 10.0
К-5 5 61.0 п н т г 50£
К-8 Ч 16 ПН£ У 126.0
КТО 6 ЗУ. 8
К-13 го 16.0 и т о г о т . б

!
25 ч О.Ч

ВбН-Чк

КТ;КЗ) к т  
к-э; к-is; к -я  
и отд. стержни 
по ББН-ЗК

302.2

11,1 £

26 6 1 6
27 ч /00

пне ч 126.0 она 2 63.0
пнз 1 37.8 пнз 4 15/. 2

и то го 423.6 итого 516.4

ББН~2к

к-1;  К З; к-4; 
к-s; к -в ; к-w  
к-уз и отд. 
с тер фни по /г/Гч - 1к

266
11, is 5SH-5л

КТ:К З; к-г, 
к  9; к  18; К 13 
о отд. стержни 
побБН-Зк

гг/.8
и , т г

ПН1 £ 50.6 К 7 7 93.8
пне ч 126.0 ПН£ 3 $4.5

пнз Ч 151.2
и то го ччг.б и т о г о 561.3

ББН-Зк

К Т т 39.2

11,13 ББН-бк

К-i; К З; к-4;
К-9; K-1S* к-13 и отделы  стержни п о 

ББН- ЗК 221.8 11,13КЗ ч 920
к ч ТЧ 64
КП 6 20.4 К 7 7 S3.8
К-9 ч ТО. 6 пнз 7 26У.6
кие 6 432
К-13 го 16.0 и т о г о 580.2

I 45 &

1 'о

ч 15

#
i k

одна балка

Парка
Волки

Вес
Валки

/77.

Порка
бетона

овьем 
Ветоно 

м*

Вес
стало

к г

Б Б Я- 1н 10. Q 400 4.0 558
ББН-Ек 10.0 400 4.0 582

ББН-Зк 114 чоо 4.57 618

ББН-4к 11.4 400 457 656

Б 6Я- 5к п .ч 400 4.57 707

ББН-бк 11.4 500 4.57 7ВБ-

Порка, Б Б Н - 1 к 6 Б М -2 К Б 6 Н - З К 5 S H - 4 K Б 6 Н -5 м Б Б Н -6  К
деталей КОЛ. В е с AS£ коп. В е с а/£ кол. Вес ms Коп. в е с лЛ? Ко л- Вес fjs Кол. Вес ATS-

ШТ. кг. л о т ШТ. КГ. лисп шт. КГ. листС ШТ. КГ. листе шт. КГ. листа шт. кг. листа
М1 2 892 8 892 8 89.2 г 29.2 — — — —

М2 — — — — — — — — £ 89.8 8 А А *  .
мз 2 5.0 — — — — — — — —

мч 8 г 86 2 8.6 2 8.6 г _iLg-
MS 8 .9.4 16)17 8 з.ч 16.17 16)17 2 94 16;17 2 9.4 16)17 г -А У . 16)17
Мб 4 зч. Я ч .14 Я у _ 3 U 9 34.8 . Ч 34. В— - 4 - А У Л -
М7 1 1.6 8 3.8 2 3 2 2 3.2 г -А Л - г 3.8
М8 4 4.0 Ч 9.0 у 4.0 ч 40 ч 4 0 -JU L -
м Г ~ 2 3.6 36 г 3.6 г 3.6 2 36 2 .. .ЗА .

ню 1 3.5
_ _

3.5 . 1 3.5 1 35 1 3.5 1 A L A  .
мм 1 7 Я / 7.3 1 7 3 1 73 1 73_ 1 _ 7А._.
RH2 W 5 0 12 12 С. 0 12 6.0 14 7,0— 14 -ЗА—

. янч 10 25.0 18 зол! 13 .300 . 18 30.0 14 35.0 14 35.0
итого 128.4 итого 139.6 итого 139.6 итого 139.6 и тд 145.6 итого J 3 M
Выборка с та л и  на одну балку

Примечания

i. балки 66Н- /к; 66Н -£ к ; БбН-Зк; 66 Н- Ч к; 66Н-5к 
иббН-бк отличаются от каких ре балок,замарки­
рованных без букбы б, закладными элементами м6у 
залофеннЫми на одной из опор, б место закладных 
элементов Пб^огакфе закладнЫп элементом М11, 
залофеннЬ/м на той фе опоре feu. узел Л ) и четырмя 
дополнительными каркасами 675.

£ Данный mm смотреть со6место с листами У 5,6,7,8,9, Ю.

Парка
балки

С таль горячеката­
ная круглая  

СГ. 3

cm  2 5  г  2  с 
ГОСТ 7314-55

высокапрачн проволока 
ГОСТ 7348-55

с т а л ь  п р о к а тн а я  
cm . 3

M m -
колодки
изстали

45гост
1050-57

Знкерн. 
пробки 
из ..CTOflUll

гост
т о -5 7

Всего
с та л и
КГ.<Ь . НМ

Uwro
Ф, м м

итого
4, нк

итого
п р о ф и л ь

итого6 20 бпл 12пл 16 пл 5т В био 5-12 ТрэдыГайки
ББН-1К 60.9 120 72.9 43. 8 5 О.Ч TJ9.9 814.1 163.8■163.8 67.0 46 5.6 0.2 7 7  У 25. 0 5.0 558.2
ББН-2К 60. 9 12.0 ' 72.9 уз. $ 50. Ч М9.9 814.1 176.6 176.6 67,0 8 2 7-2 0.2 Ж 30.0 А Л - 588.2

ББН-ЗК 66.4 18.0 78-4 512 5О.Ч 143.2 8748 176.6 176.6 £7.0 8 2 7.2 0.2 82.6 30.0 6.0 518- 4-
Б6Н- У  К 66.4 12.0 784 51.2 5О.Ч 143.2 244.8 214.2 2142 67 0 8 2 7.2 0.2 826 30.0 А Л - 656.0
ББН- 5 К 
ББН-бк

66.7
67.3

12.0
12.0

78.7
79.3

51.2
51.2

5О.Ч 
5 О.Ч

/56.3 
/56.3

257.9
257.9

245.7
264.6

245.7
264.6

£7 0 
67.0

АА-8.2 7£
7.2

0.2
0.2

82.6826350
35.0

7.0
7.0

мал.
725.6

тдЛодстропилЬнЫе балки 66HI к; 65Н-£к; 55Н-3 к;
ББН- Чк; 55Н-5к; 6БН- 6К. 

л етал и  Выборкиt расход материалов и общие 
данные.

пк- от- / 7 .
Вы пуск  ш

Лист 13
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па
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ру
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р. 
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е В
 

1 
1 

__
__

_
ДН8

IV

^  ДНЧП 350
J__

мч

М8

М5

ДНО

ДНУ /

Устанобоч'/ 
ноя риска 
нанести и об- 
leer и крас­

кой

160,

М1
ж

700

вао

П1

М5

4
560 \fq_

700

к - н .
(штз)

У з е л  5 n o i l

О п а л у б о ч н ы й
к/з

(Лл Я палок ББН- ЧЯ; ЯБН-5Я:ББН-6Л Узел Л  
решается но аналогии с данным чертежеп 
и чертежами на метах 8,f0j

Мб

--5I

НУ Мб НГО
Л Я -

Н8

7004
Узел я , П960

Ж

700 40 i

таш  /Г./д про- 
^S kUtfoarb к Вертикаль 

ньщ каркасанШТЕт. >
ГР Всех точках лере-

I сечения стер#eel

Ф
Ф

Спецификация kopkocoB, отдельных стерфнеи и 
арматурнbjoc пучков на одну балки.

чарка
балки

кол. 
шт.

//•
листа

К '/
К-3

39В
ого

К-11
П-Ч /7 84
К-6
к-б

76-3
76

К-11 6 39.0
щ-3.я\ К-13 Гб fog

i t ш

__ г]_
ПНЗ
пне

□И
Ш
ш

оч Iпуг 
18 

ТОО 
50.6 
1660

66НДД-Ш— у /Sf£~ //./г

Б5Н-ЧЯ
388.0

К-У

ч/о

лУ зе л  я

ЯрпотуряЬш

по /то /то по
п а г - г

ито го
КГКЗ;К7;К6]
К-8, к 11, 8-/3иотд. стерфна 

ББН-ЗД
пн г  6 63.0
пнз ч /s/г

итого 5066

.11.1В

Парка
балки

Кол.
ШТ.

K-f, КЗ, К-7, 
88, 811 КПЗ иотд. стер Пе­ни по ^ 
66Н-ЗД
~ М
ПНВ 3_9V.5

и т о го  5/6.5
К-1, к-з,кч
К-8, К-11, 
813 и ОГд.
с т Ш Г лПО ОБ

К-6 7 89.6
6ЕИ-6Я ПНЗ 7 М б

Отоео:

У2.
листа

ВИВ

Ж Е

В11.В

565.4

Г1,1В

(этот арматурной узел показан для балки БбН-ДЯ) 

Выборка закладных а анкерных деталей на одна балку

Опалубочный чертеф балок 
ббН-ЗЯ; 66Н- ЧЛ; ББН-5Д ббН-бЯ

Расход материалов
на одну балку

Норка
балки

Вес
балки

T
Паркабетона

Объем
бетона

м3.
Вес

стали
ПГ.

ББН-ЗЯ то. 8 400 ч.зч 589
55Н- ЧЛ ТО-6 400 434 687
56 И- 5Д га 8 чоо 4.34 677
ББН- Б Я 10.8 50L- 4.34 638

П а р к а
деталей

марка баями
Б Б Н - З Я Б Б Н - Ч Я Б Б Н - Б Л  I Б Б Н -  Б Д

Кол.
ШТ.

в е сКГ. л1*
ЛйСТС

Кол.
ШТ.

s e c
КГ.

A/S
лист Кол.

ШТ.
Вес

К Г
А/е
липа

КОЛ• шт. Вес
КГ.

а/
ЛАКТО

Н 1 в в 8  в г в у г — — — —
М В — — — - — В В9.В в ~ в :в
м ч в 6 .6 в 6 6 ~ Г ~ 6 $ В 6 6
М б _ 1 _ Т 8 .8 ч Г6 -8 4 18.8 4 16 8
М 6 в 1 7  4 г 0 4 В 77.4 г 1 7 .4
М 7 в з.в в З .В г З.В в з.в
М 8 4 4 0 Ч 4-0 ч 4.0 ч 4 0
М9 В 3 .6 в ~ ж в 3 6

16:17
в 3 .6

№н ю 1 3 .5 Г6;17 т 3 5 ш / 1 3.5 1 3 .5
л и г 1В 6.0 /г 6 0 0 7.0 14 7.0
Л Н 4 1В 3 0.0 1 В М О 14 35.0 14 3 5 .0

и т о г о 7В4.3 итого ТВ 43 итого 130.3 итого 130.3

Примечания-
1 балки 6БН-ЗД; 66Н- ¥д Б5Н-5Д, ББН-6Д отличаются 

am таких фе балок, замаркированных без бУкбы Я, 
Шсотой опорных консолей(500 мм Вместо Ш  мм)/ 
предназначеннЬ/х для установки стропилЬнЬ1х  балок 
с Высотой на опоре то о о нм.

В. Данный лист смотреть совместно с листами 7,8,St ГО.

В ы б о р  н о  с т а л и  н о  о д н и  П а л к и

Норка
балки

сталь горячекатаная круглая стз ст. as г вс  ̂
Г О С Т  7314-55

высокопроч­ная про f0/10- HQ Г0СТ73ЧЙ-55 с гпаль^^щзока m ная ликерные колбдки из егдли
Г % С Г

1050-57

янкериьц,пробкииз „г стали 45 г о с т  
/050-57

бсего
с т а л и

Hr.
с м м (Кого Ф, мм

итого
Ф,гт

Итого
Профиль итого6 ВО бпл 1Впл 16пл 5гв 6-W 6--7S Трубыгайки

55Н-ЗД 65.4 9.6 76.0 40.6 48.8 133.6 т о 176.6 J76.6 5 5 .7 8.В 7.В 0.1 718 МО 6 0 588. к

ТАподстропильные балки 56И-УД, ббя-УД, Б5Д-5Я, 
ббн-6 я. детали, быборщ расход патериаяоТ и 

общие данные

пк-or 12L
В Ы П У С К  м66И- 4 Я 66.4 9.6 76.0 4Q.6 48-8 139.6 ВВ9.0 ваг ваг 55.7 8. В 7 В 0.1 718 30 0 60 686.5

5SH- 5Я 66.7 9.6 76.3 40.6 48.8 15В-4BV/.8B4S.7В45.7 55.7 8. В IS 0.1 71.В 35.0 7.0 676.8 лист 14ЕБН-бД 66.7 9.6 76.3 41 48.8 15В-1 В4/.5 В6Ч.6 864.6 55.7 8.В 7 В 0.1 71.В 35.0 7.0 695.7



МорЛа
болЛи

Ш 6иармаrtJpM'Ob/утло
’Атол.
’ шт

Зес
лг

/Г
лист

иар/ю
балла

я ШcefucpнотуЪпуала
Лол.
шт.

Зес
Л<5

/Г
листа

Л-/ / 30.2 Л-/; ЛЗ/ЛЛ/Лс • .
л-з 4 92.0 Л-/// Л-/3 и огд. 

сгержма пс? 
н/тн-З а/ 2/44л-4 /4 д.4

л -в 6 7G.S
Л-3 4 7.6 55НЗм Л-б 7 39.6
л-// 6 30.0 ПНР 3 94.3'

бонз*/ Л-/3 го /6.0 ПНЗ 4 /3/.2 н.7р2S 4 о.4
1 26 е /.3 //./2
и 27 4 /о.о 1/тоео: 349.7
пн/ г  |зав /-/уЛ-ЗуЛ-4^

Л-3/ Л~П, Л-/Спнг 4 /260
а огд. стеряс, 
ха по 2/44игоео ~4czS /А/2

/Г-/Л-3- Л-4; л-б'Л-Ь. лх/Л-/ЗиОГО{Е&рЖ t/t/ ж етки- Ям' 29/2 4/2
55НШЗОН- 34Л

Л -6 7 39.6
Ж4А ПН-3 7 2646

ПН-2 2 63.0
ПНЗ 4 /4/2
U гозо: 5034 С/гоео 363.6

п о  г - г
я  о / п а гу р м о / и  ----------------

fS r o r  арм огурнб/О  </и<гл п о к а за н  д м  б о /i/bo ffO X -S t/ c)

I
Опо/н/баинб/и иерлгж балпл
ОТ ббН-ЗАЛ /70 О АЛ

Р о с л о е  м а т е р и а л о в

AfQ/рЛс/
5ал Л и

З е с
болЛа

т

НорЛо
бетона

объем
бетона
м3

Зес
стали

ле
55н -Зал /0.3 4оо 4.з4 607
ООН-4АЛ /о.з 400 4.з4 640
HOH-SaP /0.3 400 434 69S
55Н-6ЛЛ /о.з SOO 4.з4 7/4

....... Марла бол Ли
МОрхи
детали SS9-ЗА Аг 65Н - 4АЛ ббН- ЗАЛ 559- 6 АЛ

ЛОЛ.
U/7

зес
ле

М
ласт. Лол.

шт
вес
ле

м
ti/crc

ЛОЛ.
ШТ

вес
л&

и г
/ц/стьЛОЛ.

ШТ
sec
ле

м
were,

м / 2 29.2 г 29.2 — _ -

м2 - - - - 2 29. г £ 29.2
М4 2 6.6 2 3.6 г з.в г 8.6
MS г 9.4 г 9.4 2 9.4 г 9.4П
Мб 4 34.8 /6/7 4 24.8 /6/7 4 34.3 /6/7 4 34-В /6/7

JS?  ... г 3.2 2 3.2 2 3.2 2 3.2мВ 4 4.0 4.0 4 4.0 4 4 0
М9 г 3 6 2 3.6 г 3.6 2 3,6
/nio / 3.5 / 3.5 / 3.5 / 3.Sм7/ / 7.3 / 7.3 / 7.3 / 7.3
АН2 12 6.0 /г 6.0 /4 7.0 /4 7.0АН4 /г 20.0 /<? 30.0 /4 3S.0 /4 33.0

итого: /39.6 Uroeo/39.6 (/ГОСС745,6 (/того745%

Примечания:
/. ОолЛи ЗОН-ЗА Л; 55Н-44Л,’05Н-5АЛ; 55Н-6АЛ: аъ(/</0 '~ 

/отс* or талаос J¥ce заморлгиро&анно/ос без бдЛб//с 
З&лладно/ми элементами лг-в, золоэленн&ма уа оруоа из 
опер бместа заЛладндлс элементам м-s  зон л од -  
нь/м элементам м-//у заложенным на год ж е  
опор е а  галже иетырдмя дополнителдно/ми лодло- 
сами' Л - /<3.

£. 4  оннб/d/ лист смо7ретб соблестна о листами 7 8,3,/о.

ТА
№ 9г

. Лодстропшбнб/е балле/ OSh -заа 55//- 4 а л 
55//-5АЛ 55Н-5аЛ Деталц бз/борЛу раелод 
магераолоб а общие дсуннЗ/е. '

пл-о/-/7__ 
бб/пусн м
б и с г  I/S

c J Z u ^ z - 7~



ш
.А

7Д
а&

№
'"

^
\



Спецификация о та а и но одну штуку каордои нор пи

l l

t

Со) Тробо6/рбО 
v У гоо ’

Воо

м й

н//

Л и керная проо/го АН2.

21

Норки с т о л а  оеоборень/ 3 припечоноялс.

Нс/рю
У - в

003. Профиль
Длоно

нн
Кол
Wf.

Sec, кг
Пронеоания'де/оло бсех Корн/

N7
у/ грудаЗдл/.О / 300 У У. 6 /.К

У.6
ГОСТ 8734 -  58

м 8
12 Тру до % 50 200 / АО У. О

У.О
Г0С7 3262 - 33

Н9

/3 -УООу/О 200 у У.6 У.6

/.в

0/3
И • фб 660 У О./5 О. у5
/5 дайкон f2 - У 0.03 0.03 ВОС/ 5570-5/

Н/0
15 бобка н/г - 2 о. оз 0.06 ВОС/ 55/0 -б л
/6 -гоо/то 200 У д.У д.У

3.S
C/.J

/7 •ф в ею г OJ5 0.30

T1/J
у -/ЗОу/О 660 / 57 55

7.3
— ■---------

3 • ф/гпл АбО А 0.4 У.6 25Т2С 600773/.А55

АН2
/8 лн/гернокпроока Мб / 0.5 0.5

. 0.5
С/. Мб 00/5705057

АН4
/9 Янкерноя 

УГОЛ 00 то Ао / 25 2.5
2.5

Q; Мб BOOT/05057

Примечания:
/. Сворные швы прининагб голсциноо А-внн.
ВЛикерные пробои следует азео/овлят/>из ко</есу Вен- 

ной оонстпрунц ионное углеродистой'of оло норой 
cm. М5 воет /ООО' 67, сор/анен/ по вое? Вб$о -67.
Пробки но ус но то/с усе изео/обл я/6 из конструкционной 
лееиробо/ннои с/оли норки с/М/ох вое? 4543у 7с послеууюа/ео 
захол кои до 76epgoGft/JTfc * 52 -66 единиц {  по Ролбвллуд £
Зоб оси нос mo of соберу ос/о пробол о ко 

3 Анкерные холодки озео/с/блобогб аз kovcc/Sghhoo' констрдкцоок- 
ной уелсродис/ои стсуло норки от. Мб гост /око- 57, сор/анен/г? 
по воет 2590 -57.

J/Приборку закладных у  сю леи и анкеров производив б соотбет- 
с/боо с Указано л ни по технолозии оле/стро с б ар Ко оркатурб/

е КОН' 38~ 67ус-о. конструкции КСПНХ S7-HC3 C

та Ju/сАаднб/е деток и с П~7 по У-// 
и анкерные детали AH-2t ли-k

/7К-0/-У7_бдУКУСК №
JUOT /1.

Серия ПК-01-17

https://meganorm.ru/Index2/1/4294837/4294837534.htm

